

植得口腔:轻松种新牙,乐享大闸蟹

预约种牙享6项免费,另报销100元路费



“我的牙齿已经种上,到10月就可以去阳澄湖吃大闸蟹了!”昨天上午,在植得大河国际口腔种植节上,郑州金水区的白女士一个小时“长”出2颗牙。据悉,金秋十月,植得口腔即将推出《食尚中国之吃遍中国行第三季:阳澄湖大闸蟹美食节》。在植得口腔种牙,除了省钱之外,还能享受阳澄湖大闸蟹美食节带来的饕餮盛宴,亲身检验植得种植牙坚固耐用的高品质。 蒋晓蕾



种植牙顾客在前台登记

种上牙,美食与美丽,一个都不能少

45岁的白女士是小有名气的歌唱家,在外地演出之余,喜欢吃当地的特色美食。一次意外事故导致白女士牙齿缺失2颗,很多美味无福消受。此外,牙缺失也影响了她的外在形象。女人可以禁得住美食的诱惑,而形象缺陷却让她不能忍受。所以,种一口好牙,恢复美貌和自信,势在必行。

郑州的种植牙机构有好多,去哪里种牙才最放心呢?白女士经过实地考察,从医院环境和专

业技术反复比较,最终选择了植得口腔,并提前预约了我省知名种植牙专家刘明舟院长。

昨天,刘院长给她仔细检查了牙槽骨状况,采用即刻种植技术,让白女士1小时长出2颗牙。种上的新牙美观、自然、舒适,如同真牙一样,就连之前缺牙引起的面容不美观也恢复了。作为一个时尚爱美人士和资深“美食家”,白女士逢人就说:植得种植牙让我重新找回“吃”的权利,美食与美丽,一个都不能少。

牙齿掉光光,六旬老人重“长”满口牙

67岁的李先生家住中原区桐柏路,多年前便从棉纺厂退休在家安享清福,每天饭后便和老伴去五一公园散步、跳舞,和邻居下象棋,日子过得其乐融融。

但好景不长,李先生的牙齿逐渐脱落。刚开始他不是很在意,但随着时间的推移,他的牙齿基本上都“光荣下岗”了。

牙齿缺失,终日只能吃很稀软的米饭和面条,儿女们带他去饭店,他也只能吃几口豆腐,喝点稀粥。孩子们看在眼里,疼在心里。经过多方打听,李先生听说植得口腔专业种牙,1万多名种植牙顾客亲身见证了植得种植牙坚固耐用的高品质。在获得了儿女的支持后,李先生立即拨打

了植得口腔的专家预约热线。

8月9日,李先生在女儿的陪伴下来到了郑州植得口腔,刘明舟院长利用德国CT给他仔细检查,随后又为他制定了详细的种植牙方案。拔掉牙齿残根之后,为李先生种上了4颗瑞士ITI牙根,做了覆盖义齿,让他重获一口好牙。

种牙拿不定注意,就选专业医疗机构

牙齿已经种上,想到以后可以尽情享受美食,李先生拉着刘院长的手激动地说:“郑州的大医院我跑了很多,只有植得口腔给了我最好且最详尽的方案。特别让我安心的是,这里给予我明确的消费明细。此外,这里的细节服务也也让我非常感动。”李先生说,

在别的医院做手术,护士就只会让他一直张着大嘴,全然不顾他的感受,而植得口腔的护士却会小心翼翼地托着他的下巴请他放松。种植牙,还是植得最专业!

据了解,植得口腔作为河南省倾力于种植牙专业医疗机构,凭借在中原口腔种植领域

专业的学术地位、良好的口碑,成为“大河国际口腔种植节”唯一指定医疗机构。韩国登腾中国区技术总监、郑州植得种植牙研究院刘明舟院长,率领植得口腔栗伟主任、原辉婷主任、李伟华主任及口腔种植硕士张爱华主任组成的专家团队,联袂亲诊,为顾客种牙。

植得2014口腔种植高峰论坛,9月开幕

据悉,为推动我省口腔种植新技术的健康快速发展,由中国医师联合会主办、郑州植得口腔研究院承办的“2014植得国际口腔种植高峰论坛”定于9月20日~21日在河南郑州召开。此次论坛

将邀请韩国种植专家卢泰旻博士、北京大学口腔医学院邱立新教授、第四军医大学口腔医院宋应亮博士等国内外知名专家,将就我国目前的医疗政策、口腔种植最新诊疗技术的科研和发展等多

个话题进行现场解读,充分探讨和深入交流。

另悉,植得口腔举办的大河国际口腔种植节仅剩两周,进口种植牙(牙根+牙冠)援助价限量特惠,仅余少量名额,预约从速。

专业种牙6项免费,另报销100元路费 详询:400-0371-133

植得口腔:种牙好方案,费用省一半

牙齿缺失、活动牙脱落、烤瓷牙修复失败者,一个电话种牙6项全免。韩国进口种植牙(牙根+牙冠)援助价限量特惠。活动时间已经过去一大半,时间有限,名额有限!

植得口腔作为省内唯一倾力于种植牙的专业医疗机构,不搞低价促销,以品质赢得顾客青睐。依靠的是专业的技术和科学的种植方案,为顾客精打细算,节约每一分钱。

近日,在植得口腔主办的“大河国际口腔种植节”上,郑州金水区的曹阿姨来植得口腔种牙,用亲身经历告诉其他顾客:“一个科学的种牙方案,费用能节省一大半!”

全口种牙,一听费用顾客吓一跳

69岁的曹阿姨,两年前牙齿几乎掉光了,吃饭只能用牙颌一点一点磨,牙口不好,营养跟不上,身体变得很虚弱。戴活动牙总是松动,烤瓷牙又没法做,就到附近一家口腔医院咨询种植牙,因为缺牙太多,医生一说费用把曹阿姨吓一跳,都是工薪阶层,哪有那么多钱来种牙啊,曹阿姨便赶紧离开了。

接下来一年里,曹阿姨一直关注着种植牙的信息。直到在报纸上看到郑州植得口腔,从欧洲引入了磁性固位新技术,最适合半口、全口缺失,而且经济又实惠,曹阿姨就赶紧到植得口腔咨询。

植得种牙新方案,费用省了一大半

正好赶上我省权威种植牙专家刘明舟院长亲诊,便挂了专家号。在拍了三维大视野CT之后,刘院长根据曹阿姨的牙槽骨情况,种上颗德国牙根,然后在牙根上做覆盖义齿,让她重获一口好牙。

“这个方案用少量牙根,就可以支撑半口或全口义齿。对于全口缺牙的顾客,常规种植需要16至20颗牙根,费用昂贵。而种植覆盖义齿只需4~8颗牙根,就能实现牙齿重生。”刘院长告诉记者,种植覆盖义齿无异物感,像真牙一样舒适。因为义齿有种植牙作支撑,能达到良好的固位效果,提高咀嚼效率。

刘院长说:“这项技术还能防止牙槽骨吸收萎缩。而且,费用比常规种植省一半还多。对于半口、全口缺牙的老人来说,种植覆盖义齿是一种最经济实惠的选择。”



顾客正在填写植得会员登记表



无论多大年龄缺几颗, 总能再“长”好牙

据了解,刘院长给曹阿姨种牙时,采用了植得5A级种植方案里的微创无痛技术和磁性固位技术。植得5A级种植方案,5大世界先进技术为不同需求的顾客,提供全方位的种牙保障。

如果种牙怕疼,就采用微创无痛种植技术;半口牙、全口牙缺失,就用磁性固位技术,种牙牢固又省钱;牙槽骨条件不好、口腔状况复杂,就用精准云种植技术;牙槽骨条件好、想当天拔牙当天种牙,就用植得即刻种植技术;想让牙根亲水性、骨结合快、稳定性好,就用亲骨种植技术。

无论您是单颗牙缺失、多颗牙缺失、全口缺牙,总有一项技术适合您!无论您是50后、60后,还是70后、80后,从20岁到80岁,总有一项技术与您的年龄匹配!

蒋晓蕾

缺牙者的节日,老百姓的福音

植得第二届大河国际口腔种植节,火爆进行中!

郑州植得口腔凭借在中原口腔种植领域权威的学术地位和良好口碑,为中原10000多名顾客解除缺牙的痛苦和不便。作为省内唯一倾力于种植牙的专业医疗机构,在第二届大河国际口腔种植节上,不仅被《大河报》选为活动唯一指定医疗机构,植得口腔还将推出一系列爱心援助活动,继续造福绿城百姓健康。

本次活动,植得口腔面向全国征集1000名牙齿缺失、活动牙不牢、烤瓷牙失败者,截止目前,已有815名顾客参与活动,享受种牙6项目免费(挂号建档费、检查费、专家亲诊费、口腔一次性器械使用费、全景片拍片费、种植方案设计费)。

活动接近尾声,请抓紧时间电话预约,名额有限、时间有限!

报名热线:400-0371-133

植得口腔地址:郑州市花园路纬五路东北角